
微笑小熊調查小棧 

問卷受訪者人口學變數 

 

 

● 問卷編號：1271 

● 問卷名稱：年底選舉大風吹？吹什麼？ 

● 調查時間：2018.10.29～2018.11.20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 微笑小熊調查小棧公開之分析內容或數據，竭誠歡迎引用，唯不得做任何商業用

途，並請加註說明資料來源為微笑小熊調查小棧 smilepoll.tw，同時歡迎您於發表後

將文章分享給小熊。 

● 若想獲得更多調查數據或市場研究相關服務，歡迎洽詢 Tel：07-5252000#5555，

或 mail 至 littlesmilebear@gmail.com，將由專人為您服務及解答。 

 性別 年齡(歲)  

 男性 女性 
社會

性別 
<20 20-29 30-39 40-49 50-59 >60 未答 總人數 

比例(%) 33.8 53.5 12.6 6.3 36.3 30.8 15.7 6.5 3.1 1.3 1378 

 戶籍地區  

 北部 中部 南部 東部 其它 未答 總人數 

比例(%) 42.5 24.1 27.8 2.2 1.4 2 1378 

參加填卷者 完整填答 未完整填答 完成率 

1862 人 1378 人 484 人 74.0% 

mailto:或mail至littlesmilebear@gmail.com


Report for 年底選舉大風吹？吹什麼？

T his report is filtered

Only show: Response Submitted between October 29, 20 18 and November 20 , 20 18 (inclusive)

C o mpletio n Ra te: 10 0 %

 Complete 1,479

T o ta l: 1,47 9

Response Counts

1. 說到看網路上的政治新聞，哪一個是你最常使用的社群平台？（含親友分享）

49% Facebook（FB、臉書）49% Facebook（FB、臉書）

8% Youtube8% Youtube

12% Line12% Line

3% Google3% Google

1% Instagram（IG）1% Instagram（IG）

10% PTT10% PTT

6%
我看政治新聞，但不用這些網路社群平台
6%
我看政治新聞，但不用這些網路社群平台

11% 我不太看政治新聞11% 我不太看政治新聞

1%
我看政治新聞最常用的社群平台是：
1%
我看政治新聞最常用的社群平台是：



Value  Percent Responses

Facebook（FB、臉書） 49.1% 726

Youtube 7.9% 117

Line 11.6% 171

Goog le 2.8% 41

what's app 0 .1% 2

wechat（微信） 0 .1% 2

Instag ram（IG） 1.0 % 15

PT T 10 .0 % 148

我看政治新聞，但不用這些網路社群平台 5.9% 87

我不太看政治新聞 10 .9% 161

我看政治新聞最常用的社群平台是： 0 .6% 9

  T o ta l: 1,47 9

我看政治新聞最常用的社群平台是： Count

plurk 2

Ettoday 1

Plurk 1

T VBS 1

Yahoo 1

twitter plurk 1

壹電視 1

網頁新聞 1

T otal 9



2. 有人說：「社群媒體中，充斥假新聞、或假訊息」，你也覺得如此嗎？

83% 是，我的確覺得如此83% 是，我的確覺得如此

15% 不，我覺得這言過其實15% 不，我覺得這言過其實

2% 我覺得…...：2% 我覺得…...：

Value  Percent Responses

是，我的確覺得如此 83.2% 1,231

不，我覺得這言過其實 14.6% 216

我覺得…...： 2.2% 32

  T o ta l: 1,47 9

我覺得…...： Count

不一定 3

一半一半 2

一半一半需要自己辨別 1

不一定啦 1

不全然是假消息，應該說大部分是經過有心剪接，過度渲染，刻意帶動民眾情緒及風向，並非事實
全貌的偏頗新聞與訊息

1

不完全假新聞 但有時不是最準確 1

T otal 32



亂到不想去看新聞 1

就是雙方陣營的攻防 1

差不多50 %吧 1

我覺得也不全然都是假的，應該說虛實交雜比較合理。 1

我覺得自己用眼睛看，用心聽。不要跟著起鬨。 1

或多或少 1

或多或少都有 1

或許是 1

是有心爛政黨用來愚弄人民的低級伎倆 1

有些有，需要多方面查證 1

有好有壞 1

有的是真的，有些是假的. 1

有真也有假 1

有真有假 要判斷 1

比較接近斷章取義的訊息 1

看報導的媒體，以及要有媒體識讀的能力，而不是新聞報導什麼就論斷事情的因果 1

確實會有假新聞，但相信也會有認真正直的媒體人 1

自由心證 1

要求證 1

說是「充斥片面、刻意誤導之訊息」比較正確 1

部分是過於誇大，或者以聳動標題吸引點擊，但內容往往空虛。 1

都有吧！只能自己判斷 1

難免 1

T otal 32

我覺得…...： Count



3. 選前這段時間，就你常接觸的社群媒體來說，你覺得哪個政黨在網路上聲勢（聲
量）最大？

21% 民進黨21% 民進黨

35% 國民黨35% 國民黨

6% 時代力量6% 時代力量

4% 其它政黨4% 其它政黨

35% 不清楚35% 不清楚

Value  Percent Responses

民進黨 21.0 % 310

國民黨 34.8% 515

時代力量 5.8% 86

其它政黨 3.7% 55

不清楚 34.7% 513

  T o ta l: 1,47 9

4. 那麼，在你的戶籍地，你覺得哪個政黨在網路上聲勢（聲量）最大？



35% 民進黨35% 民進黨

31% 國民黨31% 國民黨

2% 時代力量2% 時代力量

4% 其它政黨4% 其它政黨

29% 不清楚29% 不清楚

Value  Percent Responses

民進黨 35.2% 520

國民黨 30 .9% 457

時代力量 1.6% 24

其它政黨 3.7% 54

不清楚 28.7% 424

  T o ta l: 1,47 9

5. 近期，你在社群中瀏覽年底選舉有關的新聞、訊息或影片的頻率是？
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6. 請問最近你有沒有在網路上，分享和這次年底選舉有關的新聞、訊息或影片給親
友？

4% 有，我經常這麼做4% 有，我經常這麼做

12% 有，我有時會這麼做12% 有，我有時會這麼做

18% 有，但很少這麼做18% 有，但很少這麼做

65% 沒有65% 沒有



Value  Percent Responses

有，我經常這麼做　 3.9% 57

有，我有時會這麼做 12.4% 184

有，但很少這麼做 18.3% 271

沒有 65.4% 967

  T o ta l: 1,47 9

7. 那麼，你最近有沒有在網路上，發表和年底選舉有關的文字、訊息或影音？

4% 有，我經常這麼做4% 有，我經常這麼做

10% 有，我有時會這麼做10% 有，我有時會這麼做

15% 有，但很少這麼做15% 有，但很少這麼做

71% 沒有71% 沒有

Value  Percent Responses

有，我經常這麼做　 3.9% 58

有，我有時會這麼做 9.9% 146

有，但很少這麼做 15.1% 224

沒有 71.1% 1,0 51

  T o ta l: 1,47 9



8. 你目前住的地方，在不在投票戶籍所在地呢？

73% 在73% 在

28% 不在28% 不在

Value  Percent Responses

在 72.5% 1,0 73

不在 27.5% 40 6

  T o ta l: 1,47 9

9. 那麼，你會為了這次年底選舉，回鄉投票嗎？



50% 會，我已經決定好要回鄉投票50% 會，我已經決定好要回鄉投票

20% 目前還不確定是否要回鄉投票20% 目前還不確定是否要回鄉投票

25% 不會，我已經決定不回鄉投票了25% 不會，我已經決定不回鄉投票了

6% 我還沒有投票權6% 我還沒有投票權

1% 我的想法是......：1% 我的想法是......：

Value  Percent Responses

會，我已經決定好要回鄉投票 49.5% 20 1

目前還不確定是否要回鄉投票 19.7% 80

不會，我已經決定不回鄉投票了 24.6% 10 0

我還沒有投票權 5.7% 23

我的想法是......： 0 .5% 2

  T o ta l: 40 6

我的想法是......： Count

想回去投 但沒有假 1

目前在澳洲，我相信結果會是我想的那樣，所以不會特地回家投票 1

T otal 2

10. 你覺得跟你一樣在外地工作、或學習的同輩，若有投票權，會回去投票嗎？



32% 應該會32% 應該會

9% 應該不會9% 應該不會

54% 有些會、有些不會54% 有些會、有些不會

5% 我不知道5% 我不知道

Value  Percent Responses

應該會 32.0 % 130

應該不會 9.1% 37

有些會、有些不會 53.9% 219

我不知道 4.9% 20

  T o ta l: 40 6

11. 那麼，你會去投票嗎？



60% 一定會60% 一定會
19% 可能會19% 可能會

12% 還在考慮12% 還在考慮

3% 可能不會3% 可能不會

3% 一定不會3% 一定不會

3% 我還沒有投票權3% 我還沒有投票權

Value  Percent Responses

一定會 59.5% 638

可能會 18.7% 20 1

還在考慮 12.3% 132

可能不會 3.3% 35

一定不會 3.4% 36

我還沒有投票權 2.9% 31

  T o ta l: 1,0 7 3

12. 你多希望政府推動不在籍投票？（不在籍投票，指選民在選舉日，因某些特殊因
素，無法到指定的投票所親自投票時，事先向選務機關申請，以其它合法方式，行使
投票權的制度。）
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13. 你覺得目前的執政黨，會不會積極推動不在籍投票？

23% 會積極推動23% 會積極推動

40% 不會積極推動40% 不會積極推動

37% 我不知道37% 我不知道



Value  Percent Responses

會積極推動 22.7% 336

不會積極推動 40 .2% 595

我不知道 37.1% 548

  T o ta l: 1,47 9

14. 這次選舉，你覺得你戶籍所在縣市的選情，是否正在升溫呢？

24% 是，我覺得選情非常激烈24% 是，我覺得選情非常激烈

41% 是，我覺得選情越來越熱41% 是，我覺得選情越來越熱

6% 否，我覺得選情好像在降溫6% 否，我覺得選情好像在降溫

14% 否，我覺得選情一直都很冷淡14% 否，我覺得選情一直都很冷淡

16% 我沒有在關注16% 我沒有在關注

Value  Percent Responses

是，我覺得選情非常激烈 23.5% 348

是，我覺得選情越來越熱 40 .8% 60 4

否，我覺得選情好像在降溫 6.0 % 89

否，我覺得選情一直都很冷淡 13.9% 20 5

我沒有在關注 15.8% 233

  T o ta l: 1,47 9



15. 有人說：「一個縣（市）就是要讓他的居民，覺得光榮和驕傲」。這件事對你來
說有多重要？
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16. 這次的縣市長選舉，你挺不挺地方執政的政黨所推出的候選人

20%
我挺，我支持地方執政政黨所推出的候選人
20%
我挺，我支持地方執政政黨所推出的候選人

24%
我不挺，我支持不同政黨推出的候選人
24%
我不挺，我支持不同政黨推出的候選人

36% 我還不確定36% 我還不確定

20% 我不挺任何一位候選人20% 我不挺任何一位候選人



Value  Percent Responses

我挺，我支持地方執政政黨所推出的候選人 19.9% 283

我不挺，我支持不同政黨推出的候選人 23.8% 339

我還不確定 36.4% 517

我不挺任何一位候選人 19.9% 283

  T o ta l: 1,422

17. 這次年底選舉，你戶籍所在縣市，你覺得有沒有可能「翻盤」（執政的政黨更
換）？

14% 非常可能14% 非常可能

43% 有可能43% 有可能

34% 不太可能34% 不太可能

9% 非常不可能9% 非常不可能

Value  Percent Responses

非常可能 14.1% 20 8

有可能 43.1% 637

不太可能 34.0 % 50 3

非常不可能 8.9% 131

  T o ta l: 1,47 9



18. 這次選舉，你戶籍地的縣市長候選人，有沒有談具體政見？

25% 有25% 有

37% 一部分有37% 一部分有

9% 沒有9% 沒有

29% 我不清楚29% 我不清楚

Value  Percent Responses

有 24.5% 363

一部分有 37.2% 550

沒有 9.4% 139

我不清楚 28.9% 427

  T o ta l: 1,47 9

19. 那你戶籍地的縣（市）議員候選人呢，有沒有談具體政見？



16% 有16% 有

37% 一部分有37% 一部分有

11% 沒有11% 沒有

35% 我不清楚35% 我不清楚

Value  Percent Responses

有 16.3% 241

一部分有 37.1% 549

沒有 11.3% 167

我不清楚 35.3% 522

  T o ta l: 1,47 9

20. 你預測你戶籍所在選區開票後，縣市長選舉結果，第一和第二名之間，差距有多
大？
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21. 你心裡有確定支持的縣（市）議員候選人了嗎？

37% 有37% 有

63% 還沒有63% 還沒有



Value  Percent Responses

有 37.3% 552

還沒有 62.7% 927

  T o ta l: 1,47 9

22. 那麼，你心裡有確定支持的縣市長候選人了嗎？

54% 有54% 有

46% 還沒有46% 還沒有

Value  Percent Responses

有 54.2% 80 1

還沒有 45.8% 678

  T o ta l: 1,47 9

23. 0到10分，你會給中央的執政黨，施政表現打幾分？



13% 0分13% 0分

10% 1分10% 1分

10% 2分10% 2分

15% 3分15% 3分

11% 4分11% 4分

18% 5分18% 5分

11% 6分11% 6分

7% 7分7% 7分

4% 8分4% 8分

1% 9分1% 9分

1% 10分1% 10分

Value  Percent Responses

0分 12.6% 187

1分 9.5% 141

2分 9.9% 146

3分 15.2% 225

4分 11.2% 165

5分 17.8% 263

6分 11.1% 164

7分 7.0 % 10 4

8分 4.1% 60

9分 1.1% 16

10分 0 .5% 8

  T o ta l: 1,47 9



24. 那麼，你戶籍所在縣市的執政黨呢？你會打幾分？

8% 0分8% 0分

7% 1分7% 1分

8% 2分8% 2分

12% 3分12% 3分

10% 4分10% 4分

21% 5分21% 5分

11% 6分11% 6分

11% 7分11% 7分

8% 8分8% 8分

4% 9分4% 9分

2% 10分2% 10分

Value  Percent Responses

0分 7.6% 113

1分 6.8% 10 0

2分 8.0 % 119

3分 11.5% 170

4分 9.5% 141

5分 21.3% 315

6分 11.4% 169

7分 10 .7% 158

8分 7.8% 116

9分 3.7% 54

10分 1.6% 24

  T o ta l: 1,47 9



25. 就你觀察，你戶籍所在地，有任何用金錢買票、或賄選的跡象嗎？

11% 有11% 有

33% 沒有33% 沒有56% 我不知道56% 我不知道

Value  Percent Responses

有 10 .9% 161

沒有 33.3% 492

我不知道 55.8% 826

  T o ta l: 1,47 9

26. 近期，你常不常與人討論，有關選舉方面的議題？



8% 經常討論8% 經常討論

30% 有時討論30% 有時討論

47% 很少討論47% 很少討論

16% 從不討論16% 從不討論

Value  Percent Responses

經常討論 7.6% 112

有時討論 30 .3% 448

很少討論 46.5% 687

從不討論 15.7% 232

  T o ta l: 1,47 9

27. 請問就你投票的縣市而言，你比較同意下列哪句話？



28%
一個縣市，同一政黨執政很久，應該換黨做做看
28%
一個縣市，同一政黨執政很久，應該換黨做做看

72%
只要做得好，同一政黨執政很久，也不是問題
72%
只要做得好，同一政黨執政很久，也不是問題

Value  Percent Responses

一個縣市，同一政黨執政很久，應該換黨做做看 27.8% 411

只要做得好，同一政黨執政很久，也不是問題 72.2% 1,0 68

  T o ta l: 1,47 9

28. 每人心中都有本點將錄。請寫下這次選戰中，你最討厭的政治人物，他的名字:
（非必填，可按下一頁跳過）



ResponseID Response

5 柯P

8 柯P

9 陳水扁

17 陳水扁

20 菜蠅文

23 蘇貞昌

24 無

28 王世堅

29 沒

32 手抖扁

34 都討厭

37 林佳龍

39 蔡英文

42 蘇貞昌

49 柯文哲

文國
韓
瑜
陳

姚

智其 邁
昌

蘇
英

貞

王
蔡

世堅

中
邱瑩

議

哲

宜林

龍



52 王世堅

53 蘇貞昌

58 姚文智

64 姚文智

72 韓國瑜

73 蘇貞昌

76 陳

81 韓國瑜

86 姚文智

91 王世堅

92 王世堅

93 侯友宜

94 陳致中

95 陳

97 蘇貞昌

98 姚文智

10 1 馬英九

10 3 陳學聖

10 9 王世堅

114 邱議瑩

118 丁守中

123 蘇貞昌

126 韓國瑜

129 陳歐珀

ResponseID Response



135 蔡英文

145 蘇貞昌

152 陳其邁

154 蘇貞昌

155 韓國瑜

156 陳其邁

157 陳其邁

158 王世堅

160 賴神

167 陳其邁

170 王世堅

173 王世監

174 盧秀燕

175 全部

187 韓國瑜

190 陳致中

192 韓國瑜

20 2 韓國瑜

20 4 韓國瑜

20 5 姚立明

20 6 蔡英文

211 蔡英文

216 姚文智

219 王世堅

ResponseID Response



227 蘇貞昌

229 韓國瑜

236 蔡英文

237 陳其邁

244 姚文智

252 賴清德

255 侯友宜

256 邱議瑩

257 蔡英文

259 林佳龍

262 馬英九

274 林佳龍

275 陳致中

284 謝文進

286 丁守中

290 蔡英文

295 姚文智

296 韓國瑜

30 0 陳其邁

30 6 韓國瑜

30 9 韓國瑜

320 姚文智

323 蔡英文

334 姚文智

ResponseID Response



336 蔡英文

344 黃偉哲

346 韓國瑜

349 林佳龍

353 侯友宜

356 徐榛蔚

362 傅崑萁

364 陳其邁

374 韓國瑜

378 無

382 姚文智

387 陳水扁

388 柯文哲

390 侯友宜

392 邱議瑩

397 陳致中

398 王世堅

399 陳其邁

40 2 韓國瑜

412 柯P

413 陳致中

415 姚文智

416 邱議瑩

422 陳致中

ResponseID Response



431 陳其邁

433 姚文智

440 蔡英文

442 韓國瑜

446 黃偉哲

447 王世堅

449 韓國瑜

450 韓國瑜

461 侯友宜

467 郝龍彬

471 姚文智

479 王世堅

481 黃偉哲

482 蘇貞昌

494 蘇貞昌

497 蘇貞昌

50 4 吳敦義

50 5 邱議瑩

50 6 陳其邁

50 8 馬英九

50 9 蘇貞昌

510 蘇貞昌

511 王世堅

512 無

ResponseID Response



514 貪瀆二代

519 韓國瑜

521 陳其邁

523 姚文智

535 姚文(智)

539 韓國瑜

541 沒有

544 王世堅

548 蔡英文

550 林佳龍

562 韓國瑜

566 韓國瑜

572 姚文智

573 盧王駕到。

574 魏明谷

575 黃偉哲

581 陳其邁

590 姚文智

594 姚文智

595 韓國瑜

599 韓國瑜

60 0 邱議瑩

60 1 邱議瑩

60 3 邱議瑩

ResponseID Response



60 5 姚文智

60 9 黃偉哲

611 蔡英文

615 姚文智

616 涂醒哲

619 陳致中

621 陳致中

624 姚文智

626 蔡英文

633 侯友宜

637 王世堅

640 吳敦義

645 邱議瑩

650 韓國瑜

653 姚文智

656 姚文智

657 蘇貞昌

658 林佳龍

660 林義豐

664 張麗善

665 韓國瑜

666 韓國瑜

670 邱議瑩

672 姚文智

ResponseID Response



679 馬英九

682 韓國瑜

685 姚文智

692 侯友宜

695 王世堅

699 朱立倫

70 5 陳光復

70 6 韓國瑜

710 謝文進

719 菜英文

724 蔡英文

735 吳敦義

738 陳其邁

742 韓國瑜

743 陳學聖

744 邱X瑩

746 邱意瑩

760 邱議瑩

764 王世堅

768 羅淑蕾

771 姚文智

780 蔡英文

783 柯文哲

787 蘇貞昌

ResponseID Response



788 謝龍介

797 邱議瑩

798 陳菊

80 1 盧秀燕

80 2 姚文智

80 3 姚文智

80 4 蘇真昌

810 NO

819 姚文智

820 蔡英文

826 丁手中

828 王世堅

838 蘇貞昌

846 姚文智

852 邱議瑩

866 邱議瑩

875 邱議螢

880 邱議瑩

90 9 連戰

913 蘇貞昌

916 韓國瑜

920 陳其邁

928 韓國瑜

933 段宜康

ResponseID Response



938 王世堅

944 陳其邁

945 葉明月

956 姚文智

962 高思博

963 陳菊

970 韓國瑜

979 韓國瑜

982 蘇貞昌

984 韓國瑜

985 張清照

992 姚丁都不好

993 王世堅

10 0 0 姚文智

10 0 3 韓國瑜

10 0 4 姚文智

10 11 柯建銘

10 14 韓國渝

10 22 姚文智

10 24 賴清德

10 32 韓國瑜柯p

10 49 韓國瑜

10 51 韓國瑜

10 56 黃偉哲

ResponseID Response



10 63 韓國瑜

10 64 韓國瑜

10 66 陳水扁

10 69 賴清德

10 71 陳其邁

10 80 柯文哲

10 83 韓國瑜

10 96 韓國瑜

1110 侯友宜

1114 徐耀昌

1116 姚文智

1121 陳其邁

1134 連戰李登輝

1138 陳其邁

1141 賴清德

1142 陳致中

1144 姚文智

1146 無

1152 陳其邁

1162 林佳龍

1171 王世堅

1193 柯文哲

120 0 無

120 3 陳其邁

ResponseID Response



120 7 陳其邁

1212 曾資程

1228 蔡英文

1229 賴清德

1232 陳其邁

1236 楊麗環

1238 姚文智

1246 蘇貞昌

1258 侯友宜

1259 王世堅

1261 姚文智

1265 韓國瑜

1266 蔡英文

1268 無

1278 陳其邁

1290 高思博

130 9 蘇真昌

1315 恰吉

1344 陳其邁

1345 陳其邁

1370 姚文智

1373 侯友宜

1377 蘇貞昌

1385 韓國瑜

ResponseID Response



1389 黃博霖

1392 陳其邁

1394 徐臻蔚

140 3 韓國瑜

140 6 蘇貞昌

1420 韓國瑜

1429 姚文智

1430 黃偉哲

1434 蘇**

1435 陳其邁

1437 丁守中

1438 輸憎昌

1441 韓國瑜

1442 陳其邁

1444 蘇貞昌

1454 林義峰

1466 無

1483 丁守中

1485 王世堅

1486 馬英九

1489 陳其邁

1494 姚文智

1510 韓國瑜

1512 陳其邁

ResponseID Response



1522 韓國瑜

1528 韓國瑜

1536 韓國瑜

1546 韓國瑜

1548 徐佳青

1551 林佳龍

1557 陳其邁

1558 蔡英文

1559 韓國瑜

1569 丁守中

1579 姚文智

1591 韓國瑜

160 3 姚文智

160 5 吳敦義

1616 陳志中

1632 韓國瑜

1634 侯友宜

1653 韓國瑜

1656 黃偉哲

1659 蘇貞昌

1662 韓國瑜

1666 姚文智

1670 蔡英文

1673 紋智塵機麥

ResponseID Response



1674 韓國瑜

1675 姚文智

1676 無為藍綠人

1677 舞

1679 無

1691 謝x廷

1692 姚文智

1695 韓國瑜

1697 馬前總統

170 1 蔡英文

170 2 韓國瑜

170 5 楊文科

170 6 侯友宜

170 8 政客都討厭

1713 ㄇ

1714 林佳龍

1715 邱議瑩

1716 無

1719 蘇貞昌

1727 陳其邁

1728 蘇貞昌

1730 陳其邁

1732 姚文智

1743 姚文智

ResponseID Response



1749 丁守中

1750 蔡英文

1752 邱議瑩

1759 謝長廷

1764 林佳龍

1767 韓國瑜

1768 韓國瑜

1776 蘇貞昌

1780 韓國瑜

1781 韓國瑜

1787 陳其邁

1790 丁守中

1791 蔡英文

1793 陳其邁

1794 韓國瑜

1798 韓國魚

1799 政黨

180 0 陳其邁

180 1 韓國瑜

180 7 韓國瑜

1811 姚文智

1816 韓國瑜

1820 馬英九

1835 韓國瑜

ResponseID Response



1836 姚文智

1838 姚文智

1849 林佳龍

1850 韓國瑜

1853 陳其邁

1857 韓國瑜

1858 姚文

1861 韓國瑜

1862 吳敦義

1866 吳敦義

1870 陳菊

1876 徐X螢

1884 蔡英文

1890 蘇貞昌

1893 鄭朝方

1895 韓國瑜

1896 陳其邁

190 0 韓國瑜

1910 蘇貞昌

1915 陳其邁

1919 韓國瑜

1920 韓國瑜

1922 韓國瑜

1924 蔡小姐

ResponseID Response



1926 丁守中

1927 姚文智

1930 周玉蔻

1933 韓國瑜

1934 韓國瑜

1937 陳其邁

1938 賣房子的

1947 韓國瑜

1948 丁守中

1950 姚文智

1957 王世堅

1959 姚文智

ResponseID Response

29. 最後，也請你寫下，你最欣賞的政治人物，他的名字: （非必填，可按下一頁跳
過）

文柯 哲國 韓瑜 昌陳 黃

燦

鄭
友 宜

無

0

侯林

英

南定 蘇

馬
龍

九

佳



ResponseID Response

5 黃國昌

6 柯P

8 黃國昌

9 柯p

12 柯文哲

24 無

25 韓國瑜

28 鄭文燦

29 沒

34 無

35 韓國瑜

37 韓國瑜

39 柯文哲

42 韓國瑜

43 宋楚瑜

44 柯文哲

48 韓國瑜

49 沒有這種人

52 柯文哲

58 柯文哲

63 柯文哲

64 柯文哲

73 韓國瑜

76 韓



81 柯P

86 柯文哲

91 柯文哲

93 柯文哲

95 韓

97 韓國瑜

98 韓國瑜

10 1 柯文哲

10 3 柯P

10 9 柯文哲

114 韓國瑜

118 柯文哲

120 蘇貞昌

123 朱立倫

126 鄭文燦

129 侯友宜

135 韓國瑜

139 柯文哲

145 柯文哲

152 韓國瑜

153 柯文哲

154 戴瑋珊

155 藍世聰

156 韓國瑜

ResponseID Response



157 柯文哲

158 韓國瑜

160 韓國瑜

167 韓國瑜

170 柯文哲

173 柯文哲

174 柯P

175 柯文哲

190 韓國瑜

191 柯文哲

192 柯文哲

195 柯文哲

20 2 林智堅

20 5 柯文哲

20 6 侯友宜

210 柯文哲

211 侯友宜

216 柯文哲

219 韓國瑜

227 韓國瑜

229 吳錚

236 柯文哲

237 韓國瑜

244 韓國瑜

ResponseID Response



252 柯文哲

253 柯文哲

255 柯文哲

256 柯文哲

257 丁守中

259 盧秀燕

262 柯文哲

263 柯文哲

275 柯文哲

279 柯文哲

283 柯文哲

284 柯文折

286 柯文哲

290 謝龍介

295 柯文哲

296 柯文哲

30 0 韓國瑜

30 9 柯P

320 柯文哲

321 柯文哲

323 韓國瑜

331 柯文哲

336 柯文哲

341 韓國瑜

ResponseID Response



343 柯P

350 柯文哲

356 林淑芬

362 黃國昌

364 徐欣瑩

366 柯P

374 柯P

378 與

381 柯文哲

382 韓國瑜

388 韓國瑜

390 柯文哲

392 陳學聖

397 柯文哲

398 柯文哲

399 韓國瑜

40 1 韓國瑜

40 2 柯文哲

411 黃國昌

412 璩美鳳

413 韓國瑜

415 柯文哲

416 卓伯源

428 柯文哲

ResponseID Response



431 柯文哲

433 柯文哲

438 柯文哲

440 柯文哲

442 柯文哲

445 柯文哲

446 柯文哲

447 柯文哲

449 基本一樣差

450 無

451 柯文哲

455 柯文哲

456 傅崐萁

461 柯文哲

467 柯文晢

471 柯文哲

477 柯文哲

479 柯文哲

480 柯文哲

481 柯文哲

482 柯文哲

494 柯文哲

497 韓國瑜

50 5 馬英九

ResponseID Response



50 6 韓國瑜

50 8 陳定南

510 陳薇仲

511 柯文哲

512 侯友宜

514 賣菜郎

521 韓國瑜

523 柯文哲

529 柯文哲

535 柯文哲

539 柯文哲

541 韓國瑜

544 黃宏成

550 柯文哲

552 柯文哲

561 韓國瑜

562 蘇貞昌

568 韓國瑜

572 柯文哲

573 何方選譯員

574 邱建富

575 柯文哲

581 柯文哲

590 柯文哲

ResponseID Response



594 柯文哲

595 柯文哲

599 許忠信

60 0 柯文哲

60 1 黃國昌

60 3 韓國瑜

60 5 柯文哲

60 8 陳定南

611 柯文哲

614 柯文哲

616 韓國瑜

618 蔡英文

619 韓國瑜

621 韓國瑜

626 韓國瑜

630 柯文哲

631 柯文哲

632 蘇家明

633 林佳龍

640 柯文哲

645 韓國瑜

650 柯文哲

653 柯文哲

656 韓國瑜

ResponseID Response



658 韓國瑜

660 柯文哲

664 黃國昌

665 柯文哲

666 柯文哲

670 韓國瑜

672 韓國瑜

673 賴清德

679 柯文哲

681 柯文哲

682 黃國昌

683 陳永和

692 林佳龍

695 柯文哲

699 柯文哲

70 5 韓國瑜

70 6 邱威傑

710 林智堅

717 鄭文燦

719 柯批

724 柯文哲

726 柯文哲

732 林右昌

738 丁守中

ResponseID Response



742 鄭文燦

743 王浩宇

744 韓國瑜

746 韓國瑜

754 柯文哲

757 柯文哲

759 柯P

760 柯文哲

762 柯P

768 柯文哲

770 柯文哲

771 柯文哲

780 韓國瑜

783 侯友宜

787 韓國瑜

793 柯文哲

797 柯文哲

798 盧秀燕

80 1 韓國瑜

80 2 柯文哲

80 3 柯文哲

80 4 韓國瑜

810 NO

819 柯文哲

ResponseID Response



820 韓國瑜

826 科文則

828 柯文哲

837 柯文哲

838 馬英九

843 柯文哲

852 韓國瑜

866 柯文哲

875 柯文哲

879 韓國瑜

886 柯文哲！

897 蔡育輝

898 邱威傑

90 9 柯文哲

913 韓國瑜

916 黃國昌

919 歐巴馬

920 黃國昌

932 韓國瑜

933 柯文哲

938 柯文哲

944 韓國瑜

953 朱立倫

956 韓國瑜

ResponseID Response



959 柯文哲

962 柯文哲

963 盧秀燕

975 柯文哲

979 鄭文燦

982 韓國瑜

984 柯文哲

992 柯文哲

993 柯P

999 柯文哲

10 0 0 柯文哲

10 0 4 侯友宜

10 11 柯文哲

10 13 柯文哲

10 14 鄭文燦

10 18 韓國瑜

10 22 烏鴉一樣黑

10 24 黃國昌

10 26 柯文哲

10 29 蘇有仁

10 32 鄭文燦

10 49 柯文哲

10 51 蔡英文

10 56 蘇煥智

ResponseID Response



10 64 黃國昌

10 65 柯文哲

10 66 宋楚瑜

10 68 韓國瑜

10 69 柯文哲

10 71 韓國瑜

10 72 盧秀燕

10 76 柯文哲

10 80 王世堅

10 84 柯文哲

10 96 鄭文燦

110 5 柯P

1110 鍾宏仁

1114 柯文哲

1116 柯文哲

1121 柯文哲

1125 柯文哲

1131 柯文哲

1134 陳定南柯p

1138 韓國瑜

1140 陳其邁

1141 馬英九

1142 韓國瑜

1144 韓國瑜

ResponseID Response



1146 川普

1148 韓國愉

1152 韓國瑜

1153 柯文哲

1157 柯文哲

1162 翁美春

1167 柯文哲

1168 鄭文燦

1171 陳永和

1182 柯文哲

1186 柯文哲

1193 鄭文燦

120 0 無

120 3 韓國瑜

120 7 韓國瑜

1212 林智堅

1228 馬英九

1229 韓國瑜

1232 韓國瑜

1236 柯文哲

1237 柯文哲

1238 柯文哲

1246 候友宜

1252 柯文哲

ResponseID Response



1259 侯友宜

1261 韓國瑜

1265 陳其邁

1266 柯文哲

1268 無

1269 柯文哲

1278 柯文哲

1279 韓國瑜

1281 林佳龍

1282 柯文哲

1290 韓國餘

130 6 李錫錕

130 9 韓國俞

1315 柯文哲

1344 韓國俞

1345 柯文哲

1367 花媽

1370 柯文哲

1377 侯友宜

1385 柯文哲

1392 韓國瑜

1394 柯文哲

140 0 柯文哲

140 1 韓國瑜

ResponseID Response



140 3 柯文哲

140 6 韓國瑜

1413 柯文哲

1417 柯文哲

1418 馬英九

1420 鄭文燦

1429 柯文哲

1430 柯文哲

1435 柯文哲

1437 姚文智

1441 邱威傑

1444 韓國瑜

1448 柯文哲

1454 邱威傑

1466 無

1470 柯文哲

1483 無

1484 韓國瑜

1485 柯文哲

1486 陳定南

1489 韓國瑜

1492 盧秀燕

1494 柯文哲

1510 蘇貞昌

ResponseID Response



1512 韓國瑜

1513 侯友宜

1520 韓國瑜

1522 賴清德

1524 柯文哲

1526 柯p

1527 韓國瑜

1528 陳菊

1536 柯文哲

1546 黃國昌

1548 韓國榆

1549 柯文哲

1551 韓國瑜

1557 韓國瑜

1558 韓國瑜

1559 韓國瑜

1574 楊實秋

1579 侯友宜

1595 柯文哲

160 3 柯文哲

160 5 陳定南

160 6 柯文哲

1616 柯文哲

1634 鄭文燦

ResponseID Response



1636 柯文哲

1653 黃國昌

1656 柯文哲

1658 柯文哲

1659 丁守中

1660 柯文哲

1661 柯文哲

1670 韓國瑜

1673 寒國魚

1674 李柏毅

1676 柯文哲

1677 無

1679 無

1687 韓國瑜

1689 柯文哲

1691 柯

1692 韓國瑜

1695 陳其邁

1697 陳定南

170 1 韓國瑜

170 2 鄭文燦

170 4 柯文哲

170 5 徐欣瑩

170 6 鄭文燦

ResponseID Response



1714 韓國瑜

1716 無

1717 柯文哲

1719 王浩宇

1724 柯文哲

1726 韓國瑜

1727 陳永和

1728 丁守中

1729 柯文哲

1730 徐欣瑩

1732 黃國昌

1738 鄭文燦

1743 韓國瑜

1744 柯文哲

1745 韓國瑜

1747 柯文哲

1749 柯文哲

1750 韓國瑜

1752 韓國瑜

1776 韓國瑜

1787 柯文哲

1789 韓國瑜

1790 柯文哲

1791 韓國瑜

ResponseID Response



1793 韓國瑜

1794 柯文哲

1798 黃國昌

1799 無

180 0 柯文哲

180 1 陳定南

1816 柯文哲

1819 柯文哲

1827 黃國昌

1829 李登輝

1835 陳永和

1836 柯文哲

1838 柯文哲

1845 柯文哲

1849 柯文哲

1850 蘇鈺雯

1853 韓國瑜

1858 柯文哲

1859 柯文哲

1861 林佳龍

1862 柯文哲

1866 柯文哲

1868 柯文哲

1870 柯文哲

ResponseID Response



1884 吳萼洋

1888 柯文哲

1890 韓國於

1892 柯文哲

1893 徐世勳

1896 韓國瑜

190 0 柯文哲

190 2 柯文哲

190 3 柯文哲

190 5 陳其邁

1910 韓國瑜

1915 許慧玉

1916 林佳龍

1919 蔡英文

1920 蔡英文

1922 苗博雅

1924 韓先生

1927 柯文哲

1933 柯文哲

1934 柯文哲

1937 韓國瑜

1947 張建成

1948 陳其邁

1950 柯文哲

ResponseID Response



1957 柯文哲

1959 柯文哲

ResponseID Response
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	Report for 年底選舉大風吹？吹什麼？
	Response Counts
	1. 說到看網路上的政治新聞，哪一個是你最常使用的社群平台？（含親友分享）
	2. 有人說：「社群媒體中，充斥假新聞、或假訊息」，你也覺得如此嗎？
	3. 選前這段時間，就你常接觸的社群媒體來說，你覺得哪個政黨在網路上聲勢（聲量）最大？
	4. 那麼，在你的戶籍地，你覺得哪個政黨在網路上聲勢（聲量）最大？
	5. 近期，你在社群中瀏覽年底選舉有關的新聞、訊息或影片的頻率是？
	6. 請問最近你有沒有在網路上，分享和這次年底選舉有關的新聞、訊息或影片給親友？
	7. 那麼，你最近有沒有在網路上，發表和年底選舉有關的文字、訊息或影音？
	8. 你目前住的地方，在不在投票戶籍所在地呢？
	9. 那麼，你會為了這次年底選舉，回鄉投票嗎？
	10. 你覺得跟你一樣在外地工作、或學習的同輩，若有投票權，會回去投票嗎？
	11. 那麼，你會去投票嗎？
	12. 你多希望政府推動不在籍投票？（不在籍投票，指選民在選舉日，因某些特殊因素，無法到指定的投票所親自投票時，事先向選務機關申請，以其它合法方式，行使投票權的制度。）
	13. 你覺得目前的執政黨，會不會積極推動不在籍投票？
	14. 這次選舉，你覺得你戶籍所在縣市的選情，是否正在升溫呢？
	15. 有人說：「一個縣（市）就是要讓他的居民，覺得光榮和驕傲」。這件事對你來說有多重要？
	16. 這次的縣市長選舉，你挺不挺地方執政的政黨所推出的候選人
	17. 這次年底選舉，你戶籍所在縣市，你覺得有沒有可能「翻盤」（執政的政黨更換）？
	18. 這次選舉，你戶籍地的縣市長候選人，有沒有談具體政見？
	19. 那你戶籍地的縣（市）議員候選人呢，有沒有談具體政見？
	20. 你預測你戶籍所在選區開票後，縣市長選舉結果，第一和第二名之間，差距有多大？
	21. 你心裡有確定支持的縣（市）議員候選人了嗎？
	22. 那麼，你心裡有確定支持的縣市長候選人了嗎？
	23. 0到10分，你會給中央的執政黨，施政表現打幾分？
	24. 那麼，你戶籍所在縣市的執政黨呢？你會打幾分？
	25. 就你觀察，你戶籍所在地，有任何用金錢買票、或賄選的跡象嗎？
	26. 近期，你常不常與人討論，有關選舉方面的議題？
	27. 請問就你投票的縣市而言，你比較同意下列哪句話？
	28. 每人心中都有本點將錄。請寫下這次選戰中，你最討厭的政治人物，他的名字: （非必填，可按下一頁跳過）
	29. 最後，也請你寫下，你最欣賞的政治人物，他的名字: （非必填，可按下一頁跳過）





